

そのインナー大丈夫!? 透け、チラ見え、ぷよ肉対策!

薄着シーズンのおしゃれはフェリシモ『flufeel[フラフィール]』へ

白コーデ、薄着、夏のお悩みアルアルを解消しましょ

フェリシモの自分らしいきれいをつくるインナーウェアのブランド『flufeel[フラフィール]』は、夏本番! 薄着シーズンに気になる透け、チラ見え、ぷよ肉対策!に役立つ、夏本命インナーをチェックしていただける特集を6月13日より公開しました。薄着シーズンのおしゃれサポートするアイテムをチェックして、暑さに向かう快適キレイを手に入れてください。



■特集のご紹介

あれ?なんだか透けてない?

白コーデも安心! 【透け対応】インナー >>> http://www.feli.jp/s/pr16062702/1/





あ!見られてる??

薄着でも安心!【下着のちら見え対応】アイテム >>> http://www.feli.jp/s/pr16062702/2/















けっこう見られてる!背中の、お尻の、ぷよ肉 **気になるボディーラインをガード【ぷよ肉対応】インナー** >>> http://www.feli.jp/s/pr16062702/3/





例年以上のトレンド!

【白コーデ】をチェック >>> http://www.feli.jp/s/pr16062702/4/



お尻のぷよ肉、気になるなら

【お**肉ハミ出し対策】におすすめ「お尻流れガード」ショーツ** >>> <u>http://www.feli.jp/s/pr16062702/5/</u> (マンガ:山野りんりん さん)





~自分らしいきれいをつくるインナーウェアのブランド~

• flufeel[フラフィール]ウェブサイト >>> http://www.feli.jp/s/pr16062702/6/



■商品のご注文・お問い合わせ

0120-055-820 (通話料無料)

0570-005-820 (通話料お客さま負担)

(受付時間:月曜~金曜/午前9時00分~午後5時)

- ※携帯電話など「0120」を利用できない場合は、「0570」で始まる番号をお使いください。
- ※お客さまからのお電話は、ご注文の内容を確認・記録するために録音させていただいております。
- ※「0570」通話料は20秒につき10円(税別)かかります。
- ※PHS・一部のIP電話ではご利用できない場合があります。

熊本地震該当地域についての配達状況およびお問い合わせ窓口についてはこちらをご覧ください。 >>> http://www.feli.jp/s/pr16062702/7/

◆本件に関するお問い合わせ先

株式会社フェリシモ 本社広報部(吉川・中島・市川)

TEL. 078-325-5700 FAX. 078-331-1192 e-mail: press@felissimo.co.jp

株式会社フェリシモ 東京広報(石井) TEL.03-3402-5230 FAX.03-3402-5231

e-mail: tko@felissimo.co.jp

— 会社概要 -

社 名: 株式会社フェリシモ

本 社 所 在 地 : 〒650-0035 神戸市中央区浪花町 59 番地

代 表 者: 代表取締役社長 矢崎和彦

| 創 立: 1965年5月

事 業 内 容: 自社開発商品をカタログやウェブサイトにて全国の

生活者に販売するダイレクトマーケティング事業